

南京一广场地面下沉 有人受伤

多家店铺出现了一至两指宽的裂缝 并产生超过3厘米的高度差

“我们这里近期地面下沉，墙体开裂，前两天小区门口的便利店都为此关闭了！”11月20日，江苏南京江东北路金陵御沁园小区物业负责人向记者反映，他们小区及旁边天盛广场的多家店铺出现地面沉降，居民忧心忡忡。

记者到现场看到，这里多家店铺内出现了一至两指宽的裂缝，并产生了超过3厘米的高度差。据了解，目前地面沉降已造成两起人员受伤事件。

便利店：目前暂停营业 用木条加固玻璃墙

11月20日上午，记者来到金陵御沁园小区大门附近的罗森便利店，看到店内的货架已经搬走。进门后记者看到，部分地砖已被撬起，露出一道深深的裂缝，宽度足以插入一根手指。用卷尺测量，两边存在3.5厘米的高度差。其他地砖上的裂痕与其一一道，显示出裂缝的走向，东西向横穿过整个店铺。

罗森便利店内的一位工作人员告诉记者，这家门店已经关门三天了，“我们原来每天的营业额有1万多元，关门也是没办法，要保证顾客的安全。”

“因为地面沉降，10月16日，这边发生一起伤人事件。”工作人员说着，打开一段保存在手机里的视频给记者看。视频中的监控记录显示，当时一名女子正抱着孩子拉开便利店的门，而玻璃门却突然整扇倒下，压向这位母亲和孩子。在另一段视频里，被砸后的女子坐在店铺门口的台阶上，脚下是散落一地的钢化玻璃碎片。

工作人员说，幸好这位母亲及时做出反应，怀里的孩子没有什么问题，但她自己却受了伤，被送往医院治疗。“店铺已先行垫付了几千元费用，以后会向责任方追偿。”他还告诉记者，他们都认为是地面沉降形成的高度差造成门上端的固定装置与玻璃门扇脱离。

记者发现，这家门店的部分吊顶已被拆掉，里面的管线裸露出来。工作人员表示，他们准备对上面的设施进行加固，以防造成新的危害。

药房：老人摔倒 收银台上方吊顶落下

这家罗森便利店位于天盛广场北侧的门面房，与其相邻的大华中药房第二分店也受损严重。

“大概是从八月份开始出现裂



裂缝两侧高差达3.5厘米。

缝的，后面越来越严重，一天一个样！”药房经理施先生掀起地面上的地毯，地砖上一条贯穿店铺的裂缝出现在记者眼前。记者亲手测试，裂缝的宽度可以插入两根手指，用卷尺测量，同样有3.5厘米左右的高度差。

施先生告诉记者，这条狭长的地毯就是为了遮挡地砖上的这条裂缝专门铺设的。裂缝边的货架，也被用折叠多层的硬纸板垫起一端才保持了正常摆放。

原本水平的地面，现在形成了一个斜坡。施先生说，前些日子，一位老人来买药时在这里摔倒，脚受了点伤，药房为此赔了1000元钱。

而店铺的落地玻璃顶端与罗森的一样，同样是被物业临时用木条进行固定，“之前已经固定过一次，后来继续沉降，物业前两天又来了一次。”一位店员告诉记者。

药房东面靠墙并排放着两个相同的中药柜，因为地面沉降，两个柜

子上端的高度差已经达到3.8厘米。而西侧墙边的收银台上方，一块吊顶材料落下半边，担在柜子上方。两名店员挤在收银台离裂缝较远的一端，“哪能不怕呢，就担心突然有什么东西掉下来。”其中一个店员说。

施经理把记者带到药房二楼，这里隔墙上出现的裂缝不管是数量还是宽度均更加严重。一处门边形成了大约四厘米宽的缝隙，门框上端也已脱开，里面的钉子完全暴露出来。“现在这个样子，我已经把办公桌全部从外墙一侧移到裂缝内侧，就怕出现意外。”施先生对记者说。

物业、店方和居民 都在焦急等待检测结果

在记者采访过程中，有几位金陵御沁园居民也表达了自己的担忧。他们将记者带到小区进门处的一小广场，这里部分地砖的间距明显大于其他位置，出现了松动。而旁



玻璃门倒下，女子受伤。



店内裂缝有两指宽。

边绿地中的一条小路上，也出现了一条裂缝。

记者注意到，这些裂缝与罗森便利店及大华中药房内的裂缝基本位于一条线上。而天盛广场北侧门面房的其他店铺，也都受到了沉降的影响。

对于造成这一问题的原因，天盛广场物业经理陈先生和几家店铺的负责人均怀疑与一路之隔的南京鸿泰大厦工地基坑施工有关。陈先生告诉记者，之前几家店铺门前的过街天桥靠近地面的地方砌有砖墙，原来墙与桥体相接，发生地面沉降后，出现了几厘米的缝隙。“前段时间，从对面工地出来两个人，有水泥将裂缝糊上，可是没过几天，裂缝又出现了。”记者到天桥旁观看，发现目前的裂缝可以插入一只笔。“这样不是掩耳盗

铃吗，能解决什么问题？”一位路过的居民说。

鸿泰大厦工程的承建方是安徽省隆峰建设工程有限公司，记者联系上隆峰公司该项目总负责人汪先生。对于天盛广场和几家店铺负责人的猜测，汪先生反问“怎么可能？”并让记者联系该工程的“甲方”。

随后，记者依照工地围墙公示牌上建设单位南京鸿泰房地产开发有限公司该工程负责人的信息，联系上杨先生，但对方表示自己已离开该公司，同时也未向记者提供现在负责人的联系方式。

陈先生告诉记者，物业方面在10月21日与鼓楼区住房保障和房产局联系过，该局表示将要求施工方进行第三方检测，并在结果出来后进行书面公示。但目前还没有看到相关材料，他们和店方，以及金陵御沁园的居民都在焦急等待。

记者将对此事继续关注。
图文据《扬子晚报》

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	-3~-12
	明天	晴	2~-11

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	40-70
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	5~-1
	明天	晴转多云	7~2
鞍山	今天	晴	-1~-6
	明天	晴	5~-3
抚顺	今天	晴	-3~-12
	明天	晴	2~-9
本溪	今天	晴	-2~-11
	明天	晴	2~-9
丹东	今天	晴	2~-8
	明天	晴转多云	4~-6
锦州	今天	晴	0~-6
	明天	晴	5~-6
营口	今天	晴	-1~-6
	明天	晴转多云	4~-6
阜新	今天	晴	-3~-13
	明天	晴	3~-13
辽阳	今天	晴	-2~-10
	明天	晴	3~-9
铁岭	今天	多云转晴	-4~-12
	明天	晴	1~-10
朝阳	今天	晴	0~-13
	明天	晴	4~-12
盘锦	今天	晴	-1~-8
	明天	晴转多云	4~-7
葫芦岛	今天	晴	1~-9
	明天	晴	6~-6



版权所有 违者必究

总值班：孙泽锋
一版编辑：赫巍利
一版美编：颜威

零售
专供报



身高2.26米的小巨人张梦永意外去世

今年37岁、身高2.26米的寿县小巨人张梦永因多次参与社会公益活动，以及接受姚明捐赠新衣服而被报道过。11月20日上午，记者却突然收到其去世并被亲友安葬的消息。据初步了解，正值壮年的他系在上海和朋友们在一起时突然猝死。

张梦永是寿县安丰塘镇人，身高2.26米，被称作“安徽小姚明”。长大后，曾四处打工闯荡。

2011年的一次意外摔伤，让他陷入窘境。因缺乏医疗费，摔伤近一年来，张梦永一直依靠拐杖行走，忍受着疼痛的折磨。他当时的女友不离不弃，一直默默陪在他的身边。不过，因家住农村、条件有限，当时没有及时诊治，后来形成“股骨头坏死”毛病，导致他无法站立。

“因特殊身材(高)，给日常生活带来了诸多不便，特别是衣服和鞋子，跑遍县城、全省，都买不到我穿的型号，找厂家订做，又没有这个经济实



今年37岁、身高2.26米的寿县小巨人张梦永多次参与社会公益活动。

力……希望你能把你淘汰不穿的衣服和鞋子捐赠(一些)给我……”2013年3月11日，听闻姚明基金会派人来六安，商谈姚明八月来参加希望工程篮球赛相关事宜的消息后，张梦永在朋友的带领下来到六安，给姚明亲笔写了一封求助信，经过本报记者“搭

桥”，托请时任六安市体育局局长的关传兵同志帮忙，将求助信转交给姚基金会负责人。

时隔一个月后的2013年4月17日，张梦永梦想成真。他收到并穿上姚明赠送的特大号新衣后，激动地举着写着“感谢姚明”四个大字进行拍照。

张婷婷说，哥哥张梦永过去几年一直在寿县、上海等地打工，勉强维持生活，钱不够花时，她就及时救济。今年4月份因受疫情影响，他曾回到老家帮妹妹卖了一段时间水果。

此前，他又经人介绍，到上海松江一家烧烤店打工，“10月份因为社保卡需要激活，他就回我家来了。”妹妹张婷婷说。

她说，10月7日那天，哥哥张梦永随朋友的车再次去了上海，住在妹妹在上海的租房处，休息了几天。“他们一直联系在聊，10月13日下午2点多，朋友们接他去聊聊天喝喝茶，说是当时因为楼下坐着太吵了，就带他到楼上去坐，上楼人就倒下了，然后开始急救。”当时有人打了120，急救车来后，医护人员检查后就不行了。医生听说张梦永才30多岁，看着年轻，就又送到当地医院进行抢救，令人遗憾的是，最终没有抢救过来。

图文据《新安晚报》